

区领导会见中铁建电气化局第一工程有限公司一行 精准服务 全力打造一流营商环境

本报讯 近日,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲与中铁建电气化局第一工程有限公司工会主席马江船一行进行座谈。税务分局、社保分局、工商分局、国土规划住建局、财政金融局、投资促进中心相关负责人参加。

据悉,中国铁建电气化局集团第一工程有限公司成立于1988年,注册资本11000万元,是中国铁建电气化局集团有限公司全资控股的子公司,为河南省高新技术型企业。该公司是国家一级施工企业,近年来,每年完成施工产值近40亿元,上

缴利税近亿元。座谈中,姚五洲对高新区基本情况进行了详细介绍,马江船对项目基本情况进行了说明。双方进行了充分交流,税务分局、社保分局、工商分局、国土规划住建局、财政金融局相关负责人对企业重点关心的

问题进行了解释。姚五洲表示,高新区将全力为入驻企业做好各项服务,下一步,希望双方能够加强交流沟通,深度对接,促进项目尽快落地。记者 孙庆辉

区领导考察利德世普科技有限公司

本报讯 6月13日,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲考察了利德世普科技有限公司。石佛园区运营中心负责人一同考察。利德世普科技有限公司董事长张西安介绍了公司的架构、发展历程、目前的经营

情况和面临的实际问题及对高新区的期望。利德世普科技有限公司2003年成立,经过十几年的努力,已成为业内领先的民营信息网络科技企业,业务涉及通信工程、智慧物联网、网络安全、数字传输、轨道交通、市政等多个领域,拥有专利6项、20余项软

件著作权,获得“河南省科技型中小企业”A类资格,2018年被认定为高新技术企业。姚五洲介绍了高新区重点发展的主导产业,科技企业技术创新、做大做强、融资、上市等各环节的支持政策及营商环境各要素的建设情况。

双方对一些共同关心的问题交换了意见后,利德世普科技有限公司方面表示,对高新区扶持科技企业的政策有了新的、更深的认识,将进一步密切和加深与高新区的关系,融入高新区的建设事业中。记者 孙庆辉

从“广播式”告知到“点对点”精准推送

枫杨园区运营中心发出首批27张“政策提示函”

本报讯 5月底,一封封加盖枫杨园区公章的“政策提示函”陆续由企业服务专员上门送达到企业负责人手中。“这张‘政策提示函’使我们很惊讶,园区的企业服务专员甚至比我们自己还了解、关心公司发展,现在的高新区不仅城市管理越来越精细化,企业服务也越来越精细、越来越贴心了!”河南华威水工机电工程有限公司负责人在接到服务专员送来的《高成长企业奖励办法》“政策提示函”后,很是感慨。

从“广播式”告知到“点对点”精准推送,枫杨园区在政策落实服务上探索出了新方法。一份A4纸大小的“政策提示函”,分为正本和副本,正本送企,副本留档。提示函信息量满满,包含了企业可能享受到的政策名称、具体条款和申报联系人等基本信息,同时附带了政策全文,方便企业随时翻看查询。截至目前,第一批针对辖区规模以上工业企业的27封“政策提示函”已送达企业手中,获得一致好评。

小小“政策提示函”,是枫杨园区继编写《政策申报流程汇编》后,针对不同企业的具体情况、细化政策服务举措,采取的更为精准、更深层次、更直观也更新颖的服务手段,是政策汇编流程的个性化“升级版”。“政策提示函”直观地帮助企业了解政策、记住政策、运用政策,也会使企业更大概率地享受到政策扶持、分享改革和发展红利,感受到枫杨园区不一样的营商环境。

2018年底,枫杨园区企业服务部梳理了近70项省市政策,将申报渠道、所需材料、受理单位、联系方式汇编整理,制作成《枫杨园区政策申报流程汇编》并受到了企业的热烈欢迎。截至目前,政策流程汇编已翻新3版、累计印刷千余本,几乎每次推出都被企业“一抢而空”,常常处于“缺货”状态。

作为新型市场化机构的枫杨园区运营中心,认为这种现象恰恰反映了一些问题:一方面是企业渴望能通过政策落



实分享政府对企业的各类支持,但对政策的具体申报落实了解较少、渴求政策学习的愿望未能得到满足;另一方面是必须将企业服务做得更加精细精准,必须创新方式方法,从目前的全面普惠服务走向更加细致精准的个性化服务。

“政策提示函”就这样诞生了。枫杨园区经过8个月的实践摸排,用18个台账构建起企业和产业情况的大数据,辖区内的每个企业都有一位专属的企业服务专员,“推给谁”已有了方向。为了高标准学懂、吃透政策,园区除了组织专业机构对工作人员进行培训外,内部还建立了政策学习机制,每周利用下班时间组织两次集体学习,包含园区主任在内的每位工作人员都要轮流对政策进行细致讲解答疑,目前已坚持4个月,学习、研究政策的良好氛围正在逐步形成,“推什么”也了然于胸。

随着枫杨园区“三个中心”建设的深化,园区正按照“普惠服务全覆盖、精准服务解难题、重点服务促发展”的总架构,通过“企业服务专员”“分包联系走访”“企业家接待日”“创业大讲堂”“链合绽放”等一系列举措,初步建立起覆盖所有产业、企业、项目的精准服务体系,逐步实现了“服务多跑、企业少跑”,打造最好的营商环境。

记者 孙庆辉 通讯员 周怡含 文/图

创新引领 活力高新

“硬核服务”护航企业 高新区首家金融工作站试运行



本报讯 6月12日,石佛园区运营中心的大厅里比以往都要热闹,来自园区的企业与中原银行、大华会计师事务所相聚在园区金融工作站,论发展、谈合作,进行深入交流。

为进一步强化金融服务,助推园区企业发展,石佛园区运营中心金融服务部特别成立了金融工作站。据金融服务部部长蔡宁介绍,金融工作站不仅是辖内企业与金融机构精准对接的平台,也是充分发挥金融机构优势、提供精准服务的重要举措。

“石佛园区楼宇企业聚集、科技型研发型中小企业居多,对于融资方面的诉求也较大,但目前市场上金融机构较多,产品丰富,很多企业很难选出最合适自己的。针对这一现状,我们在整合区内企业的诉求后,由金融工作站‘搭桥’,邀请相关金融机构于每周三驻站办公,现场对企业运营情况把脉问诊、对症下药。”蔡宁告诉记者。

在金融工作站上线试运行的首日,不少企业在接到通知后早早地预约等候。“我是在园区企业微信群里收到的通知,公司总经理专门叮嘱我来咨询一下税贷方面的情况。”河南炜煜勘测规划设计有限公司的李伟在接受记者采访时说道。

李伟在接受记者采访时说道。“以往要想了解相关情况还要跑不同的银行,预约、排队很费力,现在园区将银行请到‘家门口’方便也省心。”和他一样有贷款需求的还有该园区4家企业,大家纷纷带上自己公司资料,将需求与金融机构展开进一步交流。

此次金融工作站以银行信贷为主题,特别邀请了中原银行和大华会计师事务所两家金融机构,为企业带来信贷、企业财税梳理、财务评估等方面的服务。据了解,除了银行信贷主题外,金融工作站还会根据企业需求,依次安排上市挂牌辅导、企业管理咨询等不同主题。

记者在现场看到,石佛园区自行为企业整理的《2019年度金融创新业务和产品汇编》,里面收录和分析了部分银行、券商、保险、非银金融机构和股权投资机构等相关业务与产品,有效帮助园区科技型中小企业了解金融机构与金融产品。同时,园区还为每一家有融资需求的企业编写了详细的《企业调研分析报告》,方便金融机构了解企业,为企业提供更精准的服务。

“金融工作站将立足园区楼宇经济特质——科技型企业特质,完善金融服务体系,以‘金融+产业’双轮驱动运营方向,完善股债联动模式,创新金融产品业务,为企业提供更加精准、高效的服务。”石佛园区相关负责人表示。下一步,石佛园区将以建立金融工作站长效机制为重要抓手,以引金入园为第一要务,全力搭建涵盖银行、券商、风投机构、第三方金融服务机构的政银企对接平台,全力打造园区金融全产业链布局,解决企业融资问题,提升企业金融理念,助力企业发展。记者 孙庆辉 文/图